

“律师门”继续发酵，在美国政界掀起轩然大波

小特朗普公布邮件引发更多猜测

继俄罗斯律师纳塔莉娅·维塞里尼茨卡娅否认在会见美国总统特朗普长子小特朗普时提供民主党总统候选人希拉里·克林顿的“黑料”后，身处风口浪尖的小特朗普日前公布一系列有关会面的往来邮件。目前事件双方各执一词，“律师门”继续发酵。

时，自己是代表俄罗斯客户叶明·阿加拉罗夫为双方牵线搭桥。叶明的父亲阿加拉罗夫曾同特朗普于2013年在莫斯科合办环球小姐大赛。特朗普也曾出现在叶明的音乐录影中。

她还否认与俄罗斯政府有任何关联。维塞里尼茨卡娅透露，她和小特朗普探讨了“马格尼茨基法案”的有关问题。该法案允许美国制裁遭受侵犯人权指控的俄罗斯人，俄罗斯则通过禁止美国人收养俄罗斯儿童进行反制。

安，将会有许多问题需要被提出和回答。“我们绝不允许外国政府插手任何人的竞选活动。”民主党人士、美国前总统奥巴马的首席道德事务法律顾问诺姆·艾森11日在社交媒体上说，小特朗普公布的邮件印证了关于俄罗斯干涉美国大选的指控，这和他是否在与维塞里尼茨卡娅的会面中获取实质帮助或信息无关。

库尔德问题牵动中东多国神经

伊拉克库尔德自治区领导人最近抛出要通过公投“单干”的想法后，伊朗和土耳其10日分别重申反对立场。在动荡复杂的现有局势下，伊拉克库尔德人如果执意寻求独立，可能给中东地区带来新的矛盾甚至战火。

国际奥委会全会投票通过，2024年和2028年奥运会承办城市将同时产生 巴黎vs洛杉矶，仅剩的悬念是谁先谁后

据新华社洛桑7月11日电（记者王子江 刘曲）国际奥委会130届全会11日在这里举行投票，一致决定2024年和2028年夏季奥运会的承办城市将同时产生，现在唯一的悬念是两个申办城市洛杉矶和巴黎谁先谁后。



投票结束后，洛杉矶市长加塞蒂(左)和巴黎市长伊达尔戈(右)登上主席台，国际奥委会主席巴赫站在中间高举起两人的手表示庆祝。

又一名秘鲁前总统恐成阶下囚

秘鲁总检察长办公室11日说，检方已向法官请求对前总统乌马拉及其妻子下达逮捕令，对二人进行长达18个月的审前羁押，理由是两人牵涉巴西最大建筑商奥德布雷希特公司行贿案。

地球村即景

过去半个多世纪，人类世界处于急速城市化时期，超过一半的人口迁移至城镇，使城市规模变化显著。1955年，东京和纽约还是全球仅有的两个人口过千万的城市。到了2015年，人口超过2000万的城市已有东京、德里、上海、圣保罗、孟买、墨西哥、北京、大阪等八个之多。

2100年，谁将成为全球最大城市？

多城市中，东京、纽约、上海等耳熟能详的城市将不再榜上有名，取而代之的是尼日利亚的拉各斯、刚果民主共和国的金沙萨、坦桑尼亚的达累斯萨拉姆、印度的孟买和德里、苏丹的喀土穆、尼日尔的尼亚美、孟加拉国的达卡、印度的加尔各答以及阿富汗的喀布尔。

西非第一大城市，并以惊人的速度继续扩张。2011年，联合国曾估算拉各斯的人口数量为1120万人。一年后，《纽约时报》称该市人口数量已经突破2100万。

隆圭、布兰达尔，还有赞比亚的卢萨卡，它们的人口数量都将突破3500万。在全球城市研究所预测的十大城市中，印度的孟买、德里和加尔各答占据了三席。

尼日利亚发生连环爆炸袭击

据新华社阿布贾7月12日电 据尼日利亚官方消息，尼日利亚东北部博尔诺州首府迈杜古里11日发生连环自杀式爆炸袭击，造成包括袭击者在内的至少11人死亡，另有多人受伤。

高田气囊在美国又致一人死

美国佛罗里达州一辆本田汽车在修理时安全气囊异常破裂，导致正在修车的一名男性死亡。日本共同社中文网11日报道，本田已向美国国家公路交通安全管理局报告此事，认为“死因很可能是气囊异常破裂”。

宁波通商银行股份有限公司与中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据宁波通商银行股份有限公司与中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司签订的债权收购协议，宁波通商银行股份有限公司已将其对下列债务人、担保人及相关当事人享有的全部权利依法转让给中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司。

Table with 5 columns: 序号 (Serial Number), 借款人名称 (Borrower Name), 借款合同编号 (Contract Number), 担保人名 (Guarantor Name), 担保合同编号 (Contract Number), 原贷款行 (Original Lender).

特此公告。 宁波通商银行股份有限公司 中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司 2017年7月13日

让蓬莱阁告诉你八仙真人那些事

蓬莱自古被誉为人间仙境，大诗人白居易赞“忽闻海上神仙山，山在虚无缥缈间”便是对蓬莱阁的描述。这里烟云飘渺，在水一方，是群仙荟萃之地，龙王在这里安家，妈祖在这里落户，八仙在这里飘洋过海。



孙。据说，这八位“神仙”经常游走于民间，济世救贫、惩恶扬善，所以被人们称为“和平之神”、“祥瑞之神”，深受广大人民的敬仰和爱戴。